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OÚ INFORMUJE 

OZ schválilo prodej posledních stavebních parcel s nejvyšším 

převýšením v lokalitě Pod Kostelíkem. Jedná se o  parcely č. 

4084/9 o výměře 885m2 společně s č.4084/10 o výměře 

803m2 a parcelu č. 4084/11 o výměře 783m2 v k.ú. Cehnice. 

Začátek prodeje byl pomalejší, při prodeji posledních parcel 

zájem převyšoval množství. Na každou parcelu byl minimálně 

jeden náhradník, pro případ, že by si zájemce koupi 

rozmyslel. Takže je škoda, že obec nevlastní pozemků více, to 

by se prodávalo . Získané peníze za prodej již posloužily 

jako spoluúčast na dostavbu nové mateřské školky a další se 

použijí na pokládku elektriky k novým parcelám, úpravu 

sjezdu na hlavní komunikaci a konečné úpravy v této lokalitě. 

Vlastníci parcel mají před sebou neoblíbené obíhání úřadů 

s žádostí o stavební povolení a pak to vypukne. Naše obec se 

rozroste o novou ulici rodinných domků. Zájemci o stavbu 

jsou samí mladí lidé, takže nová mateřská školka bude 

využita na sto procent.     

OZ schvaluje nákup plechové garáže, která bude umístěna za 

fotbalovým hřištěm a bude sloužit k uskladnění materiálu a 

pomůcek pro tréninky malých hasičů a fotbalistů za cenu do 

20.000,-Kč.    

Obec zadala zpracování projektové dokumentace na 

navýšení kapacity a dostavbu armaturní komory ke 

stávajícímu vodojemu v Cehnicích.  
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Společenská rubrika  

Bližší osobní údaje dle nového zákona o GDPR nelze zveřejňovat   
 

Naši jubilanti       

V měsíci červnu oslavili významné životní jubileum 

pan Václav Blahovec z Cehnic 
 
paní Marie Jezlová z Cehnic     
 

                                       
Přejeme všechno nejlepší a hlavně hodně zdraví! 

 

  

Upozornění obce :                                   
NAPOUŠTĚNÍ BAZÉNŮ Z VODOVODNÍHO ŘADU HLASTE 

PROSÍM NA TELEFON: OBECNÍ ÚŘAD 733 644 585                                        

STAROSTKA 724 182 251,  PANÍ CHVALOVÁ 721 455 401. 

Regulováním spotřeby vody při napouštění předejdeme 

nedostatku pitné vody v obci. Děkujeme za spolupráci. 

Změna otevírací doby SBĚRNÉHO DVORA: 

Z důvodu malého využití čtvrtkového termínu se mění 

otevírací doba na SOBOTU 9-11 HODIN. V případě potřeby 

jiného dne volejte na telefon obce 733 644 585 alespoň                

den předem. Naši zaměstnanci Vám vyjdou vstříc. 
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Čápi                                                                
Letošní jaro jsme všichni netrpělivě čekali přílet 

čápů. Za prvé dlouhá zima, a za druhé jsme čekali 

nový pár, který naše hnízdo v loňském roce obsadil 

po úhynu jednoho z našich starých čápů. K naší 

velké radosti si čapí pár naši vesnici oblíbil a hnízdo 

na kulturáku zase po roce obsadil. Zatrnulo nám po 

nálezu mrtvého čápa u krajnice vedle Řešata, ihned jsme 

zalarmovali občany bydlící v blízkosti kulturáku, aby 

sledovali, zda se na hnízdu střídají oba rodiče. Naštěstí pro 

vajíčka v našem hnízdě jsou oba čápi v pořádku a dnes se již 

zodpovědně starají o dvě vykukující hlavičky malých 

přírůstků. 

  

 
 
 
 
 
 
 
Kulturní akce  
Se složitou situací, se kterou jsme se potýkali v době 
koronavirové epidemie jsme se poprali každý, jak uměl.  
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Den otců je svátek na počest otců, oslavující otcovství,                

vztah otce k dítěti a roli otců ve společnosti. V České 

republice nepatří mezi slavené dny, ale pokud jste už slavili             

v květnu Den matek, tak proč neslavit v červnu i Den otců? 

Jedna z nejdůležitějších věcí co může otec udělat 

pro svoje děti je milovat jejich matku. 

https://cs.wikipedia.org/wiki/Otec
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NOVÁ MATEŘSKÁ 

ŠKOLKA                             

JE DOKONČENA. 

3. června byla zkolaudována budova nové mateřské školky 
v Cehnicích a stavební firma pod kontrolou hasičů, hygieniků 
a stavebního dozoru ji předala obci.  
Patrová budova je připravena pro dvě třídy dětí. Každé patro 
je barevně odlišeno, velké hrací prostory budou přes 
prázdniny zaplněny vybavením a v září budou děti vítat paní 
učitelky v nové školce. Kapacity MŠ se navýší ze 48 na 72 dětí 
a budou moci být přijaté další „čekající“ děti. 
Od nového školního roku budou otevřeny tři třídy MŠ,              
do kterých budou děti umísťovány podle věku. Tato situace 
vyžaduje i navýšení personálu. Ve vypsaném výběrovém 
řízení budou přijaty 3 učitelky.  
Celková cena stavby stála obec 3.500.000 Kč. ve spoluúčasti, 
z celkové ceny díla 23.500.000 Kč. Rozdíl byl uhrazen 
z dotace. Obec v tomto případě spoluúčast zafinancovala 
z prodeje stavebních parcel a díky tomu nemá úvěr. Ten si 
šetří pro výstavbu čističky odpadních vod, kde bude 
spoluúčast financována formou sjednaného bankovního 
úvěru. Od příštího školního roku zůstane v provozu i 
současná třída v opravené bývalé tělocvičně. Její 
přebudování na školku stálo obec v minulém roce cca 3 mil. 
Kč. Dosud využívané prostory ve školní budově nevyhovují 
některým současným předpisům a tak zde škola po přesunu 
MŠ tento prostor využije pro kroužky a žákovské aktivity. Pro 
naši malou obec s minimem příjmů jsou to veliké položky 
z rozpočtu, ale škola a školka je pro obec velký příslib do 
budoucna. Tak ať se dětem ve školce i ve škole líbí.  
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Nové prostory MŠ už čekají na děti.  
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ZŠ a MŠ Cehnice 

MŠ1 - Výlet ke studánce                                               

víly Vodněnky   28.5.2021 

Po všech nepříjemných omezení 

jsme konečně mohli začít s výlety, a 

tak jsme si vymysleli jeden malinký. 

Lesní cestou jsme plnili různé úkoly, 

které nám tam zanechala víla 

Vodněnka a ta nás také vítala každý den po dobu 14 dní před 

naší školkou. Na místě děti hledaly poklad, který také našly a 

společně jsme si pak zazpívali „Holku modrookou“. Byla 

veliká legrace, pohoda a děti si to moc užily. Za celý kolektiv 

MŠ učitelka Petra.                                                                       
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        DĚTSKÝ PROJEKTOVÝ DEN V ZŠ   

fotografie a audio reportáž si lze prohlédnout na webových 

stránkách ww.zscehnice.cz  

Na Den dětí, v úterý 1. 6., zrealizovaly všechny ročníky 

základní školy své projektové dny.  

PRVNÍ ROČNÍK 

Pro zakončení pirátského vyučování z distanční výuky si děti 

na hradě Švecburg zahrály na lovce pokladů. Cestou k 

pokladu musely splnit řadu úkolů, které je zavedly k truhle s 

pokladem střeženým strašlivým kostlivcem. Po otevření 

truhly nalezly pirátské tolary, sladkosti a největší cenností 

byla kniha plná aktivit s pirátskou tématikou.  

DRUHÝ ROČNÍK 

Druhý ročník využil hřiště u školy k malým i velkým 

sportovním aktivitám.  

TŘETÍ ROČNÍK 

První červnový den nám začalo konečně přát i počasí a mohli 

jsme načerpat dostatek sluneční energie na pohodovém 

výšlapu. V květináči před školou jsme našli první vzkaz a ten 

nás nasměroval k naší cestě. Pak už to šlo ráz na ráz, Na 

cyklostezce byly připravené fáborky, a u každého jsme museli 

najít nějaký vzkaz s úkolem. Občas nám hledání trvalo trochu 

déle, ale nakonec se vyplatilo. Cestou jsme si zopakovali 

geometrické útvary, určování hodin, a měsíce v roce. Na 

odpočívadle u rybníka nás čekal poslední úkol. Vyklidit si 

prostor od odpadků, nasbírat dostatek paliva, zapálit oheň 

na první pokus, spořádat svačinu a doskákat gumu alespoň 
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do “trojek”. Cestou zpátky jsme si vyzkoušeli jít naboso a ani 

se nám při příchodu do civilizace do bot nechtělo.  

ČTVRTÝ ROČNÍK 

Čtvrťáci se vypravili na pochod plný úkolů až k Žižkovi do 

Sudoměře a zpět.  

PÁTÝ ROČNÍK 

Tento den jsme si společně posvítili hlavně na hmyz, 

nakreslili jsem si svého brouka, naučili pracovat s 

mikroskopem, kreslit podle něj a samosebou vyrazili i ven a 

prozkoumali okolí rybníčku u školy a koukli i do jeho hloubin. 

Komu voda poskytuje domov a kdo v ní žije. Určovali jsme 

ulovené živočichy i rostliny. Kromě planktonky jsme 

nenechali zahálet ani smýkačku. A koukali ulovit něco i na 

souši. A protože úlovků není nikdy dost, na závěr jsme si i 

některé druhy, co jsme neviděli zkusili i vymodelovat. 

Nemuseli jsme je pouštět zpět, neutekli ani neuletí, stejně 

jako zážitky z tohoto dne.  

ŠESTÝ ROČNÍK 

Den dětí oslavili šesťáci v přírodě. Slunce hned od rána 

slibovalo pěkný den, a tak jsme vyrazili se zkušeným 

průvodcem Davidem Havelcem k Sudoměři. Tam po vydatné 

svačině a pod dozorem kamenného velikána Žižky bojovala 

dvě družstva, dívky a chlapci. Taktiku si tentokrát museli 

bojovníci zvolit sami, Žižka mlčel, jen sledoval jejich souboj. 

Zbraní byla pouze tužka, paměť, logická úvaha nebo bohatá 

slovní zásoba. Štěstí se nakonec přiklonilo na stranu dívek, 

ale i kluci zaslouží pochvalu. David Havelec nás bezpečně 

dovedl zpět do školy, kde na nás čekal výtečný smažák a 
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sladká nanuková tečka. 

SEDMÝ ROČNÍK 

Sedmička strávila dětský den sportovně:  

Včera [1. 6.] byl dětský den. Byla to zábava a všichni jsme si 

to užili. (Kristý) Myslím, že jsme si to všichni užili, hráli jsme 

vybiku, Kubb, pétanque a brämball. A nesmím zapomenout 

na schovku u vývařovny. Nejradši ze všeho mám asi tu 

schovku. A super bylo i to, jak Dan, paní učitelka, Ivet a Jíťa 

jezdili na skateboardu. (Anet)  Hráli jsme různé hry. Pak jsme 

šli k vývařovně, dali jsme si nanuk a pak oběd. Po obědě jsme 

hráli schovku a ten, kdo nechtěl, hrál deskovky. (Šíma)  

Dopoledne jsme poznali novou hru, Kubb, a pétanque byl 

zábava v tom, kam jsme házeli a kam se koule zakutálely. 

(Anonym) Mně se nejvíc líbila hra pétanque. Občas jsem 

trefil vedle stojící pařez [a skoro pár spolužáků :-)]. (Dan)  

OSMÝ ROČNÍK 

Osmáci letos vyzkoušeli vlastní výrobu japonského sushi 

přímo ve své třídě.  

DEVÁTÝ ROČNÍK 

V úterý 1.6. připravili žáci 9. 

třídy Dětský den pro děti ze 

školky. Zatloukání hřebíků, 

slalom s hokejkou, či srážení 

plechovek proudem vody 

zvládly i ty nejmenší tříleté 

děti. Jako bonbónek měly 

od obce připravený skákací 

hrad. 
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Pouť a pouťový srandamač.    

Na cehnickou pouť po 
nějakém tom roce vyšlo 
opět krásné počasí. Sice 
se mraky po obloze 
honily, ale děti z kolotočů 
a tatínky od stánku déšť 
domů neposlal. V tomto 
roce si užily i maminky. 
V ulici pod hospodou 
stánkaři vyložili své zboží 
a nabízeli všechno možné od hraček, oblečení až po kabelky. 
Chyběla jen cukrová vata a perníková srdce.  Škoda. Co 
nechybělo, byla výborná zmrzlina. Také pouťový fotbálek 
před svátečním obědem dostal svůj čas. Hrálo se na 
víceúčelovém hřišti, takže hráči toho nemuseli tolik naběhat 
a o to víc stříleli na branku. Jaký byl výsledek bohužel nikdo 
neví, o tom to však není. Hlavní je, že se po roce na pouťáku 
lidé sešli. Po ročním covidovém půstu se snad zase pomalu 
začneme vracet k zaběhnutým tradicím.   
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Diakonie Broumov 

Opakovaně jsme letos uspořádali sbírku věcí pro potřebné ve 

spolupráci s Diakonií Broumov. Místnost bývalého Infocentra 

U Devíti králů se zaplnila věcmi, které ještě mohou posloužit 

jiným. Oblečení, sportovní vybavení ale i vyřazené nádobí  

odvezl kamion do hlavního skladu, kde budou všechny 

navezené věci třídit a posílat dál. Všem moc děkujeme. 

 

  

 

DUNOVICKÁ POUŤ    

    NEDĚLE 27.6.2021 

OD 14 HODIN ZAHÁJENÍ, NÁSLEDUJE ZÁBAVNÝ PROGRAM, 

PRO DĚTI : JOSEF PEPA MAXA (muzikant, moderátor, bavič).  

PRO DĚTI BUDE PŘIPRAVEN SKÁKACÍ HRAD 

PRO DOSPĚLÉ PROHLÍDKA KAPLE SV.JANA KŘTITELE 

AKCE SE BUDE KONAT NA NÁVSI, V PŘÍPADĚ NEPŘÍZNIVÉHO 

POČASÍ V KULTURNÍM DOMĚ. 
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Dětský den 5.června 2021   

Začíná třetí ročník dětského dne a jako již tradičně prší. Nicméně v 

poměrně teplém dni to jistě všichni uvítají, o to více, že přesně 

14:29 déšť ustává a začínají přicházet ty, kterým je tento den 

určen. 

Děti - a sešlo se jich téměř padesát v doprovodu svých rodičů si 

procházely stanoviště, která byla připravena: nechyběla dráha 

terénem s překážkami tento rok prodloužena běžecky, ač maličko 

ochuzena o oblíbené bláto. Děti si vyzkoušely jejich fotbalové 

umění při kličkované s míčem a střelbě na bránu, zjistili, zda se v 

nich neskrývá duše hasičská při vodním útoku na cíl či jejich 

střelecké umění na stanovišti se vzduchovkou pod dohledem pana 

Pěsty. Zajímavý byl také běh pro děti v obrovských holínkách, neb 

myslím každé dítě si rádo zkouší boty nás dospělých . Náš 

"kamarád" Gun-ex také nezklamal a děti si s ním myslím užily dost 

legrace. Jako ostatně na všech disciplínách a přetahovaná na konci 

tento rok přála chlapcům a tak dívky mají co trénovat . Po 

vyhlášeni výsledků měly děti sladkou odměnu v podobě melouna a 

ještě další překvapení, když místní hasiči spolu s dětmi hasili požár. 

Pro děti tedy krásný den, pro každého, kdo pomohl s organizací 

velké díky, protože tento ročník byl tak trochu narychlo. 

Nicméně myslím pro všechny rodiče i prarodiče a trenéry, ať už z 

řad hasičů či fotbalistů není nic lepšího než vidět radostné děti, 

které konečně spolu běhají a dovádějí. 

Takže se těšíme na další ročník a děti, které chtějí trénovat mají 

určitě možnost ať již na fotbalovém nebo hasičském kroužku 

anebo u nás ve Studiu funkčního pohybu. 
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SDH CEHNICE 

Po dlouhé pauze, která neumožňovala setkávání lidí došlo 

17.6.2021 k základní údržbě a úklidu hasičárny. Odvětrání 

prostoru dezinfekce a základní úklid. Následovat bude 

odzkoušení veškeré techniky tak aby byla připravena na 

zásahovou činnost. Protočení motorů, výměna olejů, filtrů a 

základní oprava čerpadel. 

Už dříve proběhlo čištění hasičské nádrže a sběr železa. 

Zásahy:  

26.4.2021 v 8:00 došlo k nahlášení požáru zemědělské 

usedlosti v obci Drahonice. Došlo k prohoření do podkrovní 

části budovy. Požár byl zlikvidován odstraněním střešní 

krytiny a zahašením vodou. Dále následovalo vyvážení 

hořlavého materiálu na volné prostranství a prolití hasivem. 

Doba zásahu 2 hodiny. 

Ohniváčci Cehnice:   

I naši nejmenší odstartovali sezonu po dlouhé pauze. Zatím 

proběhlo pár tréninků, které jsou pro Ohniváčky dobrou 

změnou po dlouhé pauze. Velkou škodou, avšak rozumným 

rozhodnutím je zrušení jarní části soutěží. Děti po roční 

pauze nejsou připraveni na soutěžní výkon a každé zranění 

vlivem nepřipravenosti by bylo zbytečné. Věříme, že letošní 

rok proběhne aspoň podzimní část na kterou už by mohli být 

všichni připraveni. 
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